

写漂亮字,做优秀人,市起点书法班举行爱心捐赠活动

# 为爱书写

□记者 杨寒冰 文/图



孩子们在捐款

## 联手书法名家 进行义卖捐款

翰墨飘香,爱满天下。市起点书法班师生作品展暨爱心捐赠活动昨日举行。

中国书协会员、河南文史研究馆馆员、洛阳大学客座教授寇北辰,中国书画等级考试洛阳考办主任常康升,市硬笔书法协会秘书长李社坡等参加了此次活动。

市起点书法班的师生共拿出110多件书法作品进行义卖,我市书法名家寇北辰、冯岚、秦文朝等也热心参与义卖。

据统计,义卖所得的收入和爱心人士捐款共计6400元,现已全部存入爱心基金账户,该账户是在市慈善总会的监管下设立的,每一笔开支必须严格按照程序办理并进行公示。当天,新安县五头镇包沟小学一年级的学生瑶瑶(化名)收到了1000元爱心款捐。

## 多次进山区 多次献爱心

瑶瑶与市起点书法班的师生结缘于4月7日,当时,该书法班的师生去瑶瑶所在的学校开展交流活动,偶然得知了她的情况:爸爸去世,妈妈精神失常已走失……于是,该书法班的师生决定长期资助她。

这并不是该书法班第一次进行爱心捐赠。该书法班的老师何鹏翔介绍,多年来,他们始终把开展爱心慈善活动当成教学工作的重要组成部分。2012年6月,他们将首次义卖所得的1593元全部捐赠给了市慈善总会;师生们多次到汝阳县、新安县、市儿童福利院等地开展交流活动,进行捐赠。

## 学写字 学做人

市起点书法班的班训是:写漂亮字,做优秀人,字如其人。

何鹏翔说,他们坚持组织活动,带学生到偏远山区体验生活,就是让学生看看山区的孩子真实的学习和生活状况,引导学生懂得感恩,学会珍惜幸福生活,乐于助人,传递爱心。

该书法班学员何思璇的妈妈说:“孩子们很喜欢在这里学习,上课时,老师经常给孩子们讲一些励志故事,不仅教他们写字,还教他们做人的道理。”



近日,“欧盟学校建校60周年·进驻中国牵手雅瑞教育交流会”在我市举办。位于我市宜阳县的雅瑞国际培训学校正在筹建中,该培训学校是国内首家欧盟学校,将实行寄宿式全封闭管理。该培训学校的幼儿园将于今年9月开放,现已开始接受报名。据悉,欧盟学校成立于1953年10月,目前在欧洲已开设14所分校,共有学生两万余人。

(朱娜)



## 我的六一我做主



● 5月26日,市实验中学利用升旗仪式,举行了“回望童年,幸福成长”主题队会,为学生举办了一次独具特色的六一庆祝活动。(特约通讯员 巴燕昕)

● 5月27日,华洋国际学校小学部举行了“爱在华洋·童心飞扬”庆六一文艺演出。孩子们表演了葫芦丝演奏等节目,一个个精彩的节目赢得阵阵掌声。(杨寒冰)

● 5月30日,涧西区英语学校举行了第十三届英语节闭幕式暨欢庆六一才艺展演活动。本次活动以“雄鹰展翅,放飞梦想,童心飞扬,乐享成长”为主题,为孩子们童年留下了珍贵的回忆。当天,一批优秀少先队员、优秀辅导员、优秀家长等受到表彰。(特约通讯员 周崇俊)

● 5月30日,凯旋路小学举行了庆六一暨“金牡丹”读书文化节成果展示活动。一批书香小明星、书香班级、书香教师及书香家庭受到表彰。(特约通讯员 李亚晓)

● 5月30日,市直九小举行了六一庆祝活动及校园文化艺术节展演活动,活动热烈而隆重,有一千八百余名师生及家长参加。学生将舞蹈与器乐演奏、武术等结合,对《读唐诗》《春晓》《游子吟》《明日歌》等经典作品进行了全新演绎。(特约通讯员 段靖娜)

● 5月28日至30日,西工区双语实验幼儿园举行了庆六一亲子联欢活动,小班、中班、大班分别举行了各具特色的主题活动,喜迎六一儿童节。(杨寒冰)

● 5月29日,东升一小举行了“礼文化浸润校园·红领巾相约中国梦”艺术展演活动。该校表彰了礼仪“小明星”、优秀辅导员、热心家长,随后,学生与老师、家长合作,表演了许多文艺节目。(李书平 司马俊娟)

● 5月29日,东升二小举办了“让生命之树在阳光下茁壮成长”庆六一文艺演出。该校还邀请了对口帮扶学校——汝阳县陶营乡柿园小学学生来到活动现场,欣赏精彩的节目。(李书平 宋澎柏)

● 5月29日,东升三小举行了以“小手大爱·真情传递”为主题的第三届校园贸易节,该校将此次贸易节的3000余元收入购买了很多文体用品,赠送给对口帮扶学校——宜阳县香鹿山镇赵老屯村小学。(李书平 刘斐)

● 5月30日,东方四小举行了庆六一表彰大会暨第十三届“青苹果艺术节”,该校对优秀少儿、五星少年、优秀中队及优秀教师进行了表彰。(特约通讯员 宋晓黎)

● 六一前夕,市交警大队车站交巡大队的警官来到西工区实验小学,为孩子们送来了节日礼物——交通安全教育绘本、交通安全知识竞赛的奖品,还结合学校里的交通标志牌对孩子们进行了生动的教育。(特约通讯员 王艳蔚)



● 5月29日至30日,市实验幼儿园举行了庆六一轻器械操表演活动。孩子们在老师的指导下,借助小皮球等道具,共同完成了颇有创意的演出。图为演出现场(杨寒冰 摄)



● 日前,市直一幼举办了“弘扬传统文化,DIY快乐六一”主题活动。孩子和家长一起登上舞台,用废旧材料制作小鼓、纸房子、石头画等,共同度过了欢乐时光。图为孩子和家长一起展示作品(焦琳 徐咏梅 摄)

● 5月30日,西工区大路口小学举行了以“合作分享文化节”为主题的庆六一活动,孩子们表演了舞蹈、诗朗诵等,给观众留下了深刻的印象。(焦琳 张炎利)

● 前天,瀍河回族区外语实验小学的孩子们用独特的方式庆祝六一。孩子们创作了以牡丹为主题的书画作品、剪纸作品,在校内展示,大家十分喜欢。(特约通讯员 杨英英)

● 5月28日,南昌路小学举行了红领巾相约中国梦六一表彰仪式暨文艺演出。该校对优秀少先队员及优秀家长进行了表彰。(特约通讯员 李艳)

● 27日,西苑路实验小学举行了庆六一文艺演出,孩子们精彩的表演赢得了阵阵掌声。(特约通讯员 王妍妍)

● 27日,老城区徐村小学举行了“捐资助教,关爱学童”庆六一捐赠活动,引导孩子们从小培养节俭的好习惯。(邱峰)

● 5月26日,中州西路小学举行了“传承经典文化,放飞七彩童年”庆六一主题活动,学生展示了良好的精神风貌。(张茹)

